



27 июля в районном центре Дубенки прошел ежегодный фестиваль районной прессы, на который приехали гости со всех уголков Мордовии. Жители Дубенок основательно подготовились к этому мероприятию. Была организована выставка произведений сельских умельцев, дегустация национальных мордовских блюд, знакомство в музее с бытом мордвы прошлых веков. А в районном Доме культуры поздравляли журналистов, вручали им награды от Министерства печати и информации Мордовии, Союза журналистов Мордовии, от профсоюзов. Участников фестиваля приветствовал министр печати и информации РМ Валерий Маресьев. Для гостей праздника был организован и замечательный концерт. Настоящим украшением торжества стало выступление Венеры Яхиевой и Гельдуси Шабановой из Ломат – единственного татарского села в Дубенском районе. Певицы представляют местный ансамбль «Чишм?». Выйдя на сцену в национальных татарских костюмах, сшитых собственноручно дома, они исполнили песню «Карлар ява». Зрители встретили их очень тепло и долго аплодировали. В ансамбле «Чишм?» - шесть человек. В их репертуаре – татарские песни и частушки, сценки из жизни. Творческий коллектив хотя и небольшой, но он постоянный участник различных районных мероприятий. Вот и сейчас участницы татарского ансамбля готовятся к юбилею Дубенского района, который будет отмечаться в конце августа.

Альбина Давыдова